

泡水车会流入二手车市场吗?



近日,极端天气在多地引发暴雨和洪涝灾害,在部分地区,有许多因泡水而损坏的车辆,一些消费者担忧这些泡水车流入二手车市场,会给车辆安全埋下隐患。泡水车都会流入二手车市场吗?中国汽车流通协会专家罗磊表示,泡水二手车流通没有受到法律的禁止,消费者在购买的时候一定要慎重。一般情况下,不要去购买泡水的二手车,因为不知道什么时候会出现安全问题。如果在不知情的状况下购买了泡水二手车,一定要拿起法律武器保护自己的合法权益。

记者:泡水后车辆可能有哪些损伤?有哪些安全隐患?

罗磊:大家可能认为,被水淹过的车辆就叫泡水车。但是,什么情况下泡水会对车辆的技术指标和安全性能产生重大影响呢?根据中国汽车流通协会在2011年发布的评定标准,经水等导电液体浸泡,导致车辆核心零部件、电器件受损的车辆,一般是水位超过车辆座椅底板,才称之为泡水车。

泡水车辆的受损程度分多种情况:第一种,水线刚刚没过滑轨,这种情况我们叫低位泡水。它会对车辆产生一定影响,比如说车辆底盘、灯饰接口发生锈蚀,但是影响程度不是很高,经过简单修复就能够正常使用。

第二种,水线已经达到仪表台的,对车辆的整体性能影响较大。比如说座椅、仪表、发动机、变速箱、灯光、音响、空调、中控设备、雷达等等,很多零部件都会受到水的侵蚀。

第三种,水已经淹没车顶,就是我们说的“没顶车”。这样的车基本上已经没有价值,保险公司一般会作为全损车进行回收,并按照车价全额赔偿给车主。这样的车即使经过专业修复,仍然存在严重隐患。

只要是泡水车,都会存在安全隐患。即使是低位泡水的车辆,水没过刹车系统的感应零部件后,可能会导致产生错误信号,也会成为安全隐患。另外,现在汽车里有很多高技术的应用,比如安全辅助设备、导航设备等,泡水之后电子零部件的可靠性会大打折扣。修复时如果没有全部换掉,就会存在安全隐患。我个人建议,非专业人士不要购买这样的车辆。

情况下就能够正常使用,能够满足一些驾驶或者出行需求。

另外,泡水车的收购价格往往调整幅度会很大。买一辆二手车可能是10万块钱,买一辆同等的泡水二手车,可能只需花三四万块钱,所以可能有人会被低价吸引去购买。

在相关规定里,对泡水二手车的流通也没有明确的限制。汽车流通分多种情况,二次流通的既有正常的二手车,也有出过事故的二手车,还有全损的二手车。只要有人愿意购买,都可以拍卖。但是在行业里有明确规定,如果销售的车辆是泡水车,不管是低位泡水还是全损泡水,都应该向消费者进行明示,明确告知这辆车重要的缺陷,以及可能会引起的后果。

目前情况下,绝大多数车商会明确告知消费者是不是泡水车。否则,一旦消费者检测出来,或者通过某些证据,证明这辆车在购买之前泡过水,商家就要承担相应的法律责任。不排除少数商家,可能由于不知道,或者本身没有检测出来车辆泡过水。而明知是泡水车却隐瞒消费者,这样的车商我个人认为非常少,有的话可能会面临更大的法律责任。

记者:在卖方没有明确告知的情况下,如何避免购买到泡水二手车?

罗磊:鉴别泡水车比较简单,普通消费者也能做到。首先,二手车经过水泡会发生霉变,会有一些腐烂的气味,特别是地胶部分。其次,消费者可以把安全带拉起来,看一看安全带上有没有水印。更直观的方法是看一些比较隐蔽的地方,可以打开车门内侧的内饰罩,看看里面有没有残存的泥沙,如果有就毫无疑问是泡水车。

当然,如果怀疑购买的二手车是泡水车,还要通过专业的机构进行检测。在购买完车以后,即便商家提供了检测报告,消费者依然可以通过购买服务,聘请专业的第三方二手车检测机构,或者在司法鉴定机构,申请对车辆进行全面技术检测,避免对行车安全造成隐患。

如果购买二手车后发现它泡过水了,要留存当初交易时的相关证据,特别是录音、录像以及签订的合同,通过法律手段进行维权。

本报综合消息

青海青藏国际旅行社有限公司

出境线路: 1. 邂逅泰国双飞双动8日游 4980元/人; 2. 五星双飞普吉岛7日游 6980元/人; 3. 梦幻芽庄双飞8日游 3780元/人; 4. 斯里兰卡深度7日游 7999元/人; 5. 经典新马泰精品11日游 7380元/人; 6. 经典意瑞12日游 18600元/人

国内专线: 1. 高品江南深度双飞6日游 3980元/人; 2. 印象云南双飞双动8日游 4580元/人; 3. 湘遇张家界双飞7日游 3780元/人; 4. 北京+天津双动纯玩7日游 3380元/人; 5. 贵州梵净山双飞6日游 3280元/人; 6. 西宁直飞桂林双飞7日游 3680元/人

专列: 1. 五台山/九华山/普陀山/雪窦山/峨眉山专列16日 10月10日 5180元/人起; 2. 新疆-纵横南北疆双动专列13日游 9月21日 4580元/人起; 3. 北戴河内蒙东北大全景专列16日游 9月01日 3580元/人起

报名电话:15500790188 13519781799(同微信) 报名地址:西宁市城西区黄河路23号 国源大厦四楼

“深海一号”大气田完成首次超深水海管清管作业

记者8月20日从中国海油获悉,我国首个自营勘探开发的1500米深水大气田“深海一号”顺利完成投产以来的首次海管清管作业,对保障超深水气田长期安全稳定运行和能源供给具有重要意义。

“海管被称为‘海上油气田的血管’,在保障海洋油气平稳输送的同时,有可能出现‘血栓’阻塞或‘斑块’腐蚀等问题。”“深海一号”大气田生产监督张宝表示,为保证海管的安全畅通,海上油气田会定期开展清管作业,清理海管在运行过程中产生的沉积物和积液,同时查看管内部情况,在业内俗称“通球”。

张宝介绍,“深海一号”大气田设计部署了3套海管“通球”装置,本次实施的超深水海管清管作业“通球”总里程超过100公里。

“深海一号”大气田距海南省三亚市150公里,于2014年勘探发现,探明天然气储量超千亿立方米,最大水深超过1500米,最大井深达4000米以上,是我国自主发现的水深最深、勘探开发难度最大的海上深水气田。2021年6月25日,“深海一号”大气田正式投产,累计生产天然气已超过50亿立方米。 新华社电

近日,网络上出现西安一名女子坐出租车不付钱,事后还在发视频嘲笑出租车司机,引发网友讨论。8月19日,记者从西安警方确认,女子杨某某已被刑事拘留,警方目前正在征集线索和调查。

拒付车费被曝光后 发视频嘲讽的哥“没本事”

近日,西安一出租车司机发出一则视频显示,一女子坐在后排。司机称,将这名女子从凤城七路拉到长安区东大街道一村庄后,其声称自己没钱,拒付车费。计价器上显示,车费为135.1元。这位出租车司机说,他想到她家里要车费,但被女子阻拦。司机只好报警,但警察来了,查看女子手机微信也没有钱。

视频发出后,该女子在抖音上发布多条视频回应此事,直言“自己拉人了,我没给你钱。你当时要么,现在跟我要啥么,只能怪你自己没本事”,还表示自己因为此事“火了”。

多人指认该女子坐“霸王车” 酒店也曾被坑

这种挑衅的行为激怒了很多,事情发酵后,多位出租车司机指认,曾遇女子坐“霸王车”,车费少则数十元,多则上百元,很多都不了了之。今年6月,在一次拒付车费后,该女子主动要求司机把她送到派出所,但结果仍然是拿她没办法。

此外还有一酒店工作人员称,这名女子入住酒店到点不退房,不愿意赔偿被污损的床单被罩,还说掉到床缝的衣服不能穿了,让店员垫钱买新衣服。报警后,这名女子最终也未买单,房费、买衣服的钱,加上床单被罩被污损,酒店损失好几百元。

一理发店反映 曾遇该女子理发不付钱

西安市光华路上一理发店的老板向记者反映,就是这名女子,7月15日在店里理发。理发前,店员已经向她明确报价,洗剪吹58元。但理发完后,这名女子手上只有20元纸

女子拒付车费被曝光后

币,声称没钱,家里有钱。店员随女子一同去取,结果被引到公交五公司。

“到了公交五公司,连她手里的20元都不给店员了。店员最终报警,警察来了,查看她微信和银行卡都没有钱。最后,我们只能认栽了。”

事后,理发店的店员无意刷到这名女子的抖音,看到她有3000名粉丝,经常吃“霸王餐”、坐出租不给钱。老板很气愤,表示该女子不付钱还辱骂店员,希望曝光其恶劣行径。

警方正在收集线索 女子已被刑拘

网上流传的截图里,一微信群里有人发布消息,“今日起公交分局向广大驾驶员征集长安东大街某某乘坐出租车不给钱的涉案线索,望广大驾驶员积极来公交分局提供案件线索。”消息里还附有一刘姓警官的24小时联系电话。

记者联系到刘警官,他表示征集案件线索针对出租车司机群体。8月19日,记者从西安警方确认,该女子杨某某已被刑事拘留,警方目前正在征集线索和调查。

勿以恶小而纵之

多次乘坐出租车不给钱,还被更多司机、酒店人员站出来指认,都曾遇该女子坐“霸王车”、住“霸王店”行为。赖账女子为何能如此有恃无恐、气焰嚣张?恐怕答案离不开“轻纵”二字。

现实生活中,无耻耍赖的“小奸小恶”屡见不鲜,一个很重要的原因就在于,金额不大,因此让某些人引以为恶。同样因为金额不大,利益受损者往往会放弃诉讼维权,由此不免使耍赖者一再得逞。

但这种乘车赖账的行为不仅损害了个人权益,也在侵蚀整个社会的诚信体系。千里之堤,岂能溃于蚁穴,除了道德层面的谴责,我们更该用法律的武器去对抗这种恶。目前警方将其刑事拘留,并开展征集线索,这种严格执法的态度,才不至于让小恶肆意横行,变本加厉。

勿以恶小而纵之,既是对受害者的保护,更是对社会秩序的守护。 本报综合消息

计划停水通知

尊敬的自来水用户:

为进一步提升供水保障能力,我公司需对市区老旧供水管道逐步进行升级改造。现建国大街(大众街-昆仑路)新建供水管道已敷设完成,需进行管道接驳施工。为尽量减少施工停水带来的不便,我公司将于2023年8月22日21:00-8月23日09:00停水施工。我们将精心组织,快速施工,以最短的时间恢复供水,尽量减少对您的生活影响。给您带来不便,深表歉意!在此感谢您对供水工作的理解和支持!

停水区域为:建国大街(滨河南路-大众街)、大众街、七一东路、杨家一巷、杨家二巷、杨家三巷、康西一路(金飞纳宾馆以北)、八一路(德令哈路至湟中路)沿线。

水压受影响区域为:八一路(湟中路至团结桥路)、团结桥路至贵南路路南)、拥军巷、博雅路(八一路至夏都大街)、民和路(昆仑路至八一路)、开元路、金穗路、新颜路、沪宁路、金

汇路(八一路至昆仑路)、金桥路(开元路至八一路)沿线。

温馨提示:

1. 请停水区域和水压受影响的区域内用户提前储备必要的生活用水。
2. 通知内的停水时间为我公司关闭、开启主管道阀门的时间,区域内有二次加压储水设施的小区或单位,由于水箱容量差异,用户家中停水和恢复供水时间会有不同,恳请广大用户予以理解。
3. 为尽量减小对用户用水的影响,请市政、园林绿化及其他单位暂停在水压受影响区域市政消火栓取用自来水。
4. 停水期间请您关闭好家中水龙头和用水设施,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。
5. 如需咨询相关供水事宜,请拨打供水服务热线0971-8112112,我们将竭诚为您服务。

西宁供水(集团)有限责任公司

晚报航班资讯

广告热线:8230542

航空特价机票 8562220

市内免费送票,政采机票,移动pos机可刷卡!